



Джон Ландрум Купер родился в Мемфисе 7 апреля 1975 года. Родители воспитывали детей в духе христианских ценностей. Джон не был бунтовщиком, безоговорочно принимая религиозные взгляды своей семьи. Будучи подростком, заинтересовался рок-музыкой, его кумиром стал Курт Кобейн.

Начал играть на гитаре, священник местной церкви предложил на базе его прихода создать группу, исполняющую песни христианского направления (до этого Джонс друзьями организовал группу Tribulation). Стилем новой группы стала смесь стилей гранж и пост индастриал – так появились Skillet. В составе команды были Джон и Кен Стерт, Трей МакЛаркин (из той же церкви). В 1996 году вышел дебютный альбом Skillet.

Когда записывался первый студийный альбом группы, вкусы участников еще не были так единодушны, но при записи второго альбома, музыканты единодушно работали в стиле мейнстрим. Этот стиль позволил им стать популярными за очень короткий срок.

Приверженцы стиля мейнстрим не отстаивают свои интересы, сидя, никому не известные, в подвалах и гаражах. Им сегодня надо собирать стадионы, они держат руку на пульсе современной моды в музыке. Но мода проходит быстро, надо постоянно быть интересными, предлагая новые стандарты раньше конкурентов.

Джон Купер и Skillet - Группы

Добавил(а) Administrator
31.05.12 00:00 -

После записи второго альбома к группе присоединилась Кори Купер – жена Джона. Тоже христианка, ее отец был пастором, а сама Кори – церковным лидером прославления.

После европейского турне, уже в 1999году, Кен Стерт покинул группу, приоритетом ддля него стала семья. И уже следующий альбом музыканты записывали с гитаристом Кевином Халандом.